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Adressen zum Thema … erfassen
Egal um welches Thema bzw. um welche Zielgruppe es geht, wir erfassen alle Ihre Adressen exakt nach Ihren Vorgaben in einer Excel Tabelle oder auch gern in einer Onlinedatenbank. Das einzige was Sie uns zunächst weiterleiten müssen sind Ihre Vorlagen, aus denen die Adressen zu erfassen sind bzw. den Link senden, wenn es sich um Adressen im Netz handelt. Sobald wir dann die endgültige Form der Excel Tabelle vorliegen haben, mit all den Spalten die ausgefüllt werden sollen – legen wir los.
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Gewissenhaft, termingerecht und vertraulich werden wir die Adressen zum Thema … erfassen! Wir, das ist ein Team motivierter Mitarbeiter mit jahrelangen Erfahrungen im erledigen von manuellen Schreibarbeiten, wie das erfassen von Adressen. Adresserfassung kostet bei uns nicht viel, Dank unseres Standortes können wir Ihnen ein vernünftiges Angebot unterbreiten.

Senden Sie uns kurz eine Email an talk2us@fastnote.de und schildern Ihr Anliegen, umgehend werden Sie eine Antwort erhalten! Vorab können Sie sich auf www.fastnote.de über unsere Serviceleistungen erkundigen.

Wir freuen uns auf Ihren Auftrag!

BüroService Kronberg – fastNOTE SchreibService
Southeast Asia Competence Network Co., Ltd.
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SEA-CN Co., Ltd.

1/48 Lanna Villa, Super Highway Road

Chiang Mai 50300, Thailand
Webseiten: 
www.jens-kronberg.de
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